
  
 

 
 

Protokół nr 18/2025 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 24 września 2025 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.43 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 6  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 27 sierpnia 2025 roku.  
3. Informacja o pozyskanych i wykorzystanych środkach unijnych w latach 2014-2024. 
4. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 (druk 
nr 323),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 (druk nr 324), 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego  

w Europejskim Banku Inwestycyjnym (druk nr 320), 
4) dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi i wysokości stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości 
zamieszkałych (druk nr 319), 

5) przyjęcia „Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2025+” (druk  
nr 321). 

5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Witam Szanownych Państwa. Będziemy powoli rozpoczynać 
dzisiejsze posiedzenie. Czekamy jeszcze na Pana skarbnika, ale może w międzyczasie zanim 
dotrze to rozpoczniemy. Na początek oczywiście chciałabym wszystkich powitać bardzo 
serdecznie, zarówno osoby z urzędu, jak i Państwa radnych i osoby oglądające nasze 
posiedzenie online. Bardzo bym sprawdziła o sprawdzenie dzisiejszego kworum, jaką mamy 
obecność. Bardzo proszę na tabletach Państwa radnych zaznaczyć… Mamy tablet dzisiaj? 
Sześć osób obecnych, czyli wszyscy. Super. Mamy kworum.” 
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Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Szanowni Państwo, przejdziemy teraz do przyjęcia 
porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad? Bardzo proszę  
o zagłosowanie. Sześć osób za.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Szanowni Państwo, punkt drugi dotyczy przyjęcia 
protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej z 27 sierpnia 2025 
roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 27 sierpnia 2025 roku.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jeśli nie ma uwag do tego protokołu, bardzo proszę o zagłosowanie 
za przyjęciem. Sześć osób za.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 17/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję serdecznie. Trzeci punkt nie jest punktem sesyjnym, 
dotyczy informacji o pozyskanych i wykorzystanych środkach unijnych w latach 2014-2024.” 
 
Ad pkt. 3 
Informacja o pozyskanych i wykorzystanych środkach unijnych w latach  
2014-2024. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę pytań. 
Nie jest to temat sesyjny – tak jak wspomniałam – nie wymaga głosowania, zatem 
przechodzimy do kolejnego punktu. Punkt czwarty dotyczy dwóch tematów. Jest to 
omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję rady miasta w następujących sprawach: 
zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 i jest to 
druk numer 323 oraz zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 – druk 
numer 324.” 
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Ad pkt. 4 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 
(druk nr 323) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 
(druk nr 324) 
 
Projekt uchwały na druku nr 323 z autopoprawką stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 324 z autopoprawką stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Będą one głosowane, ale zanim to może poprosimy Pana skarbnika. 
Autopoprawki były teraz wprowadzone. Jeżeli można, bo one chyba się pojawiły dziś.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa. 
Jeśli chodzi o autopoprawki to kilka zmian. Jedna… Znaczy, jeżeli chodzi o zwiększenie 
dochodów to zwiększamy dochody o 1 milion 250 tysięcy z tytułu 25-procentowego udziału 
naszego w dochodach Skarbu Państwa. O 650 tysięcy zwiększamy dochody z tytułu odsetek. 
Przesuwamy na rok 2026 1,5 miliona – przebudowa ulicy Żytniej – ponieważ przetarg będzie 
rozstrzygnięty w najbliższym czasie i dopiero zaczniemy… podpiszemy umowę pewnie do 
końca roku, w przyszłym roku będzie to wykonywane. I mamy również przesunięcie na 
przyszły rok 2 milionów na zagospodarowanie terenu przy ulicy Czerwonych Kosynierów. 
Natomiast zwiększenie wydatków mamy na realizację programu ochrony ludności i obrony 
cywilnej. To jest 1 milion prawie 145 tysięcy. Dotyczy to wykonania ekspertyz technicznych 
na potrzeby organizacji miejsc doraźnego schronienia oraz zakup stu agregatów 
prądotwórczych. I również jeśli chodzi o tą… ten sam program mamy zwiększenie wydatków 
o 716 tysięcy z przeznaczeniem na zakup ośmiu cystern w celu zapewnienia ciągłości dostaw 
wody w przypadku wystąpienia sytuacji o charakterze kryzysowym. To są tak naprawdę 
środki, które mają nam zabezpieczyć wystartowanie z przetargami, ponieważ to są środki, 
które mamy… mamy w planie do pozyskania ze Skarbu Państwa. Mamy złożony wniosek, 
czekamy na te pieniądze i chodziło nam o to, żebyśmy jakby wystartowali wcześniej niż 
wszyscy inni, żebyśmy już nie byli ostatni w kolejce z przetargiem. Natomiast oczywiście 
będzie ten przetarg obwarowany… znaczy warunkiem, że musimy te środki dostać.  
W momencie kiedy je dostaniemy wtedy już będziemy mogli podpisywać umowę, ponieważ  
w tych… znowu w tym programie rządowym jest, że nie możemy podpisać umowy przed 
otrzymaniem pieniędzy. Więc jakby startujemy z przetargiem, czekamy na pieniądze, wtedy 
podpisujemy umowę i to są jakby pieniądze – w cudzysłowie – trochę pożyczane i pewnie nie 
będą wykorzystane jako nasze własne, ale z punktu widzenia formalnego, żeby móc 
wystartować z przetargiem takie środki musimy mieć zabezpieczone. I jeszcze tutaj mamy 
również jeszcze inne zmiany. Mamy przesunięcie środków – 130 tysięcy – w ramach zadań 
wydziału zdrowia na zakup wyposażenia dwóch gabinetów stomatologicznych w szkołach.  
I mamy również zmniejszenie wydatków na modernizację placu zabaw przy Szkole 
Podstawowej nr 11 – 110 tysięcy. To są niższe koszty niż planowano po podpisaniu umowy.  
I podobna sytuacja jeśli chodzi o budowę ulicy Kopernika, Stodółkiewicza, Kolberga  
– 440 tysięcy tego zmniejszenia – również po podpisaniu umowy oszczędności 
poprzetargowe. I zmniejszenie… w zasadzie jakby przeniesienie zadania Zagospodarowanie 
Jaru Brzeźnicy. Mamy milion złotych w tym roku. Tak naprawdę mieliśmy już wchodzić w ten 
jar, natomiast uzyskaliśmy informację, że Orlen planuje właśnie w tym miejscu gdzie miała 
być ta ścieżka w Jarze Brzeźnicy jakby remont istniejących kabli przyłączenia średniego 
napięcia, a więc musimy z tym poczekać po to, żeby oni jakby… my zrobimy, a oni za chwilę 
to zniszczą, więc to pewnie będzie przeniesione na przyszły rok jak tylko Orlen skończy swoje 
prace. I te pieniądze przeznaczamy na zwiększenie wydatków na prace dodatkowe na 
Kleeberga 3 jeżeli chodzi o żłobek. To jest 550 tysięcy. Kolejne 500 tysięcy – również 
zwiększenie – prace dodatkowe w żłobku na Kossobudzkiego budowanym. I 300 tysięcy 
również na Kossobudzkiego na potrzeby… to drugie piętro dla potrzeb organizacji 
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pozarządowych. I zwiększenie o 195 tysięcy wydatków na remonty budynków miejskich; 
chodzi o Szkołę Podstawową nr 22, Szkołę Podstawową nr 2 i Szkołę Podstawową nr 14.  
To takie zmiany jeśli chodzi o autopoprawkę. Jeśli jakieś pytania to postaramy się 
odpowiedzieć.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Bardzo proszę o pytania jeśli są. Nie widzę. 
Bardzo dziękuję Panie skarbniku. Dziękuję. Szanowni Państwo, punkt trzeci punktu czwartego 
zmieniający uchwałę…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „A, przepraszam, głosowanie. Tak, słusznie. Bardzo dziękuję. Czyli 
teraz glosujemy zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata  
2025-2051, druk numer 323. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku numer 323? Cztery osoby za, jedna osoba wstrzymała się od głosu, jeden 
brak głosu.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 323): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. I kolejny punkt dotyczący zmiany Uchwały 
Budżetowej Miasta Płocka na rok 2025. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczonego na druku 324 z autopoprawką? Cztery głosy za, dwa głosy 
wstrzymujące się.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 324): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Teraz możemy przejść do punktu kolejnego 
zmieniającego uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w Europejskim 
Banku Inwestycyjnym. Jest to druk numer 320.” 
 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego  
w Europejskim Banku Inwestycyjnym (druk nr 320) 
 
Projekt uchwały na druku nr 320 z autopoprawką stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. Jest, 
tak? Przepraszam, nie zauważyłam. Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Ja mam pytanie do Pana skarbnika. Co spowodowało, 
że tą… tak duża suma dziś… teraz, czyli dziś, w tym roku możemy spłacić? Bo rozumiem,  
że to jest istotna zmiana, która spowodowała, że będziemy procedować tą uchwałę, prawda?” 
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Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Tak. To znaczy jeżeli chodzi  
o środki to na szczęście nie narzekamy na ich brak – to po pierwsze. A po drugie w tej chwili 
to co sprawdzaliśmy, zobaczymy jeszcze jak ta sytuacja będzie miała miejsce na początku 
października, finansowanie EBI tak jak żeśmy rozmawiali o tym EBI kilka lat temu jak 
wchodziliśmy było atrakcyjniejsze znacznie niż finansowanie rynku polskiego, tak na dzień 
dzisiejszy kwotowania EBI są wyżej niż naszego polskiego…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Czyli krótko mówiąc: chcemy uciec.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „… finansowania. Czyli tak 
naprawdę uciekamy, bo w tej chwili kończy nam się taki okres, bo co cztery lata jest 
odnowienie tego jakby… tego oprocentowania nazwijmy to. I w tej chwili na rynku polskim…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Należy się spodziewać, że będzie 
niekorzystne.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Jesteśmy w stanie znaleźć na 
rynku polskim tańsze finansowanie niż to z EBI…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Rozumiem.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „… w związku z czym chcemy 
je przedpłacić.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Dobrze. Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ja również dziękuję. Szanowni Państwo, i ten punkt również 
wymaga głosowania. Zatem bardzo proszę kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 320? Sześć osób za.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Punkt kolejny dotyczy dokonania wyboru metody 
ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i wysokości stawki tej opłaty dla 
właścicieli nieruchomości zamieszkałych. Jest to druk numer 319.” 
 
4) dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi i wysokości stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości 
zamieszkałych (druk nr 319) 
 
Projekt uchwały na druku nr 319 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu są jakieś pytania? Nie? Nie widzę. Szanowni 
Państwo, zatem zagłosujmy. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczonego na druku numer 319? Cztery głosy za, dwa głosy przeciw.” 
 
 
 
 



6 

Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Punkt kolejny to przyjęcie Strategii 
Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2025+. Jest to druk numer 321.” 
 
5) przyjęcia „Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2035+” (druk  
nr 321). 
 
Projekt uchwały na druku nr 321 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy są do tego punktu pytania? Nie widzę. Szanowni Państwo 
zatem głosujmy. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 
numer 321? Cztery głosy za, dwa głosy przeciw.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję. I – szanowni Państwo – sprawy różne.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Ad pkt. 5 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy tutaj jakieś tematy do poruszenia, uwagi? Nie widzę.” 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zatem nie pozostaje nic innego jak zakończyć dzisiejsze 
posiedzenie. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Marta Krasuska 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


